A rti C u | aC i O n e S Articulaciones | MGE 13.0 4-1

He

(O T = :
e & ||

Articulaciones (pag. 4-2) Cojinete giratorio (pag. 4-6)  Articulacion para brazo de Pedestal de cojinete

soporte (pag. 4-7) (pag. 4-8)
N~
= i

Fijacidn giratoria (pag. 4-9) Palanca de apriete, mando
estrellado (pag. 4-10)




4-2  MGE 13.0 | Articulaciones

30x30 Articulacion 30x30
(L) [
4 designLINE
> » Para uniones de perfiles méviles o fijas en cualquier
angulo
» Area de giro de 182°
» Con una graduacion auxiliar de 15°
» Freno mediante pinzas (5 Nm) o con pasadores (15 Nm)
» Version designLINE con lacado especial plateado
3 842 535 583 (RAL 9006) para un disefio de gran calidad
» Mecanizado de perfiles:
\@ Agujero de paso D11 para la union frontal
| 30x30 Dii
Accesorios, necesarios:
Empalmador de pernos D11 para la union frontal
00139179
30x30 FaxL _1000 Articulacion 30x30 Ranura ESD N.° FS
1890 (;\‘0“8)_ L Estandar 8 (& 3842502683 2xFS1,
o o — A F3 u—& AxFS2
3 | _@ o | I E B designLINE 8 (&) 3842538683 2xFSI,
N2 of © . 4xFS2
~ 50-]
T — Material: Estandar: fundicion a presion de cinc
8l E /30x30 designLINE: lacado, RAL 9006
030 4 - Material de fijacién: acero; galvanizado,
O T T T T 17 - cromado transparente
00109550 0 f (mm) Volumen de suministro: Incl. material de fijacién (FS)
FS1 FS2 o F1 (N)| F2 (N)
[ mex12 & us =F1
8
i AN




RODAMIENTOS VIGO, S.A.

40x40, 45x45

00139178

Articulaciones | MGE 13.0 4-3

Articulacion 40x40, 40x40 support,
45x45, 45x45 support

10

a) designLINE

» Para uniones de perfiles méviles o fijas en cualquier
angulo

» Area de giro de 180°

» Con una graduacién auxiliar de 15°

» La articulacion support se puede apretar con ayuda de
una palanca de apriete (5 Nm) y regular comodamente.

» Version designLINE con lacado especial plateado
(RAL 9006) para un disefio de gran calidad

Articulacion 40x40 Ranura ESD N.° FS
Estandar 10 (&) 3842543401 2xFS3,
2xFS4
designLINE 10 (&) 3842538684 2xFS3,
2xFS4
Material: Estandar: fundicion a presion de aluminio

designLINE: lacado, RAL 9006
Material de fijacién: acero; galvanizado,
cromado transparente

Volumen de suministro: Incl. material de fijacién (FS)

Articulacion 40x40 support Ranura ESD N.° FS
Estandar 10 (&) 3842543402 2xFS3,
2xFS4
designLINE 10 (&) 3842538685 2xFS3,
2xFS4
Material: Estandar: fundicion a presion de aluminio

designLINE: lacado, RAL 9006
Material de fijacién: acero; galvanizado,
cromado transparente

Volumen de suministro: Incl. material de fijacién (FS)

Palanca de apriete N.o

Para articulacion 40x40 support 3842 516 847

40x40 & o F1 (N)| F2 (N)
180° ] 15 000 1 000
, -F1
i Lﬁﬂ\n i rh I HIE
NI ]
¢ é y © Bl
© ‘ FaxL 1000
e - )
TR \ L
i T 0T U 100
040 . Fal “
= NI
00116468 ]
501 40x40
FS3 FS4 -
&2 M8x16 =2 E
i $12x30 B
== 10 (0 e e -
NIV e 0 5  f(mm)
40x40 support " F1 (N)| F2 (N)
]ﬁg’ 3 15 000 1 000
E -F1
0 rh 0 0 oo
MM ‘
i ©
[<e]
< FaxLy 1000
m [sp] (Nm)
(G \ L
L == 100
040 . F3l |
B B |
00116469 ]
50 40x40
FS3 Fs4 E
<= M8x16 7 ]
i $12x30 E
= 10 [ B e e L B -
NED” 0 5 f (mm)

Material:

Fundicion a presidn de cinc; con
revestimiento negro de plastico




4-4

MGE 13.0 | Articulaciones

45x45 F1 (N)| F2 (N) Articulacién 45x45 Ranura ESD N.° FS
F2
180° ] 15000/ 1 000 Estandar 10 (&) 3842543403 2xFS3,
i fr-?J n i rP 0 E"Fl 2xFS4
(AR designLINE 10 (& 3842538686 2xFS3,
/ K o 2xFS4
3’ FaxLy 1000 Material: Estandar: fundicion a presién de aluminio
M < ‘ (Nm) L designLINE: lacado, RAL 9006
O U U tg v 100: <_F31 - Material de fijacion: acero; galvanizado,
045 E - ‘ cromado transparente
00130487 . Volumen de suministro: Incl. material de fijacién (FS)
50 5x45
FS3 FS4 ] /
LD M8x16 E
i $12x30 E
== 10 (O e e e e e -
Nl 0 5 f(mm)
45x45 support o F1 (N)| F2 (N) Articulacién 45x45 support  Ranura ESD N.° FS
180° [ 15000/ 1000| Estandar 10 (& 3842543404 2xFS3,
0 ?—-\ 0 @"Fl 2xFs4
I designLINE 10 (& 3842538687 2xFS3,
{%ﬁ - 2xFS4
3’ FaxLy 1000 Material: Estandar: fundicion a presién de aluminio
HHHHHHHHH ™ (Nm) L designLINE: lacado, RAL 9006
O U 100 *El o Material de fijacién: acero; galvanizado,
045 E ¢ cromado transparente
00130483 —: J Volumen de suministro: Incl. material de fijacién (FS)
50 5x45
FS3 FS4 ] /
<= M8x16 T 19430 A / Palanca de apriete N.o
X ]
‘!‘ " o M S— - Para articulacion 45x45 support 3842 538 607
f (mm aterial: undicion a presion de cinc; con
NIl 0 5 (mm) | Material Fundicio ion de ci

revestimiento negro de plastico




RODAMIENTOS VIGO, S.A.

00109548

Articulaciones | MGE 13.0 4-5
Articulacion 60x45, 60x60

a) designLINE

» Para uniones de perfiles méviles o fijas en cualquier

angulo

Area de giro de 182°

Con una graduacién auxiliar de 15°

Freno mediante pinzas (5 Nm) o con pasadores (15 Nm)

La articulacion se puede regular con una palanca de

apriete.

» Version designLINE con lacado especial plateado
(RAL 9006)

» Mecanizado de perfiles:
Roscado (M12) en el agujero central para una union
frontal

v vyYwvyywy

Articulacion 60x45 Ranura ESD N.° FS
Estandar 10 () 3842502688 2xFS5,
2xFS6
designLINE 10 (&) 3842539799 2xFS5,
2xFS6
Material: Estandar: fundicion a presion de cinc

designLINE: lacado, RAL 9006
Material de fijacién: acero; galvanizado,
cromado transparente

Volumen de suministro: Incl. material de fijacién (FS)

Palanca de apriete N.o

Para articulacion 60x45 3842505 144

Material: Fundicion a presidn de cinc; con

revestimiento negro de plastico

60x45 10 F1 (N)| F2 (N)
182 S ¥ 15000 1 000
il M i 0 M on
EIE | HI@-H
17 1Pt
Q0 0 ‘ FaxL 1000
~ ‘ (Nm)
[Ollllilie! | 100 L
U J U U LH 1) __ <_|:31 u—‘
60 45 E !
0109552 ]
50 60x45
FS5 FS6 -
=3 DIN 7984 DIN 7984 E
M12x40 M8x20 E
DIN 125 & O -
AB.A 0 5 f(mm)
F1 (N)| F2 (N
Gox?fg%o ¥ 20 c(>oc)> 1 1(oc)>
n (mm] N
EIE ‘H HIE-H
Lo =l
S© 5 | FaxL 1000
< (Nm)
o} m -
F3L -
60 60 100
19141 E =SS 4
E 60x60
FS5 FS6 50
— DIN 7984 DIN 7984 .
M12x40 M8x20 E
10 O-‘ —_ -
E|8[?]4125 0 T T 171 lf) T ‘f(mm)

Articulacion 60x60 Ranura ESD N.° FS
Estandar 10 (&) 3842502687 2xFS5,
2xFS6
designLINE 10 (&) 3842539800 2xFS5,
2xFS6
Material: Estandar: fundicion a presion de cinc

designLINE: lacado, RAL 9006
Material de fijacién: acero; galvanizado,
cromado transparente

Volumen de suministro: Incl. material de fijacion (FS)

Palanca de apriete N.o

Para articulacion 60x60 3842505 144

Material:

Fundicion a presidn de cinc; con
revestimiento negro de plastico




4-6  MGE 13.0 | Articulaciones

40x40, 40x80
45x45, 45x90

Cojinete giratorio

EsD

@ o] [T designLINE

» Apto para uniones de perfiles giratorias en angulo recto,

p. ej. para construir brazos de soporte o puertas

» Version designLINE con lacado especial plateado
(RAL 9006) para un disefio de gran calidad

» Mecanizado de perfiles:
Agujero de paso D17

AN N
.~
0109560
40x40, 40 Perfil Cojinete giratorio p (mm) ESD N.° FS
40x80 59| | 40x40  Estandar 40 (&) 3842532208 2xFS1
designLINE 40 (&) 3842538688 2xFS1
‘ 18 M, . =FxL (Nm) 40x80  Estandar 80 (&) 3842532209 2xFS1
L o 5
19,56 40x40 40 designLINE 80 (&) 3842538689 2xFS1
U“E= 40x80 130 Material: Estandar: fundicion a presion de aluminio
lulf designLINE: lacado (RAL 9006)
[Te) . - .. .
] Material de fijacién: acero; galvanizado,
‘% a FS1 cromado transparente
0116471 HDIN?SSl Tapa: PA; negro
M8x20 Volumen de
@& suministro: Incl. tapas, empalmador de pernos,
material de fijacion (FS)
45x45, 45 1p§1f7 Perfil Cojinete giratorio p (mm) ESD N.° FS
45x90 23 5 2,5 U= 45x45  Estandar 45 (&) 3842522634 2xFS1
‘ designLINE 45 (&) 3842538690 2xFS1
‘ -i;_ ] M, =FxL (Nm) 45x90  Estandar 90 (&) 3842522633 2xFS1
22 i 45x45 50 designLINE 90 (&) 3842538691 2xFS1
Ui 45x90 150 Material: Estandar: fundicién a presion de cinc
i i g designLINE: lacado (RAL 9006)
< 3 Material de fijacidn: acero; galvanizado,
1 i FS1
% a cromado transparente
0109559 Ummsm Tapa: PA; negro
MS;(OZO Volumen de
@(_7 suministro: Incl. tapas, empalmador de pernos,

material de fijacion (FS)




40x40, 40x80
45x45, 45x90

0126118

Articulaciones | MGE 13.0 4-7
Articulacion para brazo de soporte

EsD

10 10
2 U

145!

designLINE

» Apta para uniones de perfiles frontales giratorias,

p. ej. para construir brazos de soporte

» Version designLINE con lacado especial plateado

(RAL 9006) para un disefio de gran calidad
» Mecanizado de perfiles:
Agujero de paso D17

Perfil P F Articulacion para brazo p (mm) ESD N.° FS
i de soporte
St 40x40 Estandar 40 (&) 3842532206 4xFS1
M . =FxL (Nm) designLINE 40 (&) 3842538692 4xFS1
40x40 40 40x80 Estandar 80 (&) 3842532207 4xFS1
40x80 130 designLINE 80 (&) 3842538693 4xFS1
3 J Material: Estandar: fundicion a presién de cinc
! N Fsi designLINE: lacado (RAL 9006)
"'-.'- i Tapa: PA; negro
oot16472 W 1504762 Material de fijacién: acero; galvanizado,
Nl°6x16 cromado transparente
NI A Volumen de
suministro: Incl. tapas, empalmador de pernos,
material de fijacién (FS)
45x45, 27,5 . 22,5 19 29) Perfil 4 F Articulacion para brazo p (mm) ESD N.° FS
45x90 o5 1 45 i de soporte
St 45x45 Estandar 45 (&) 3842521263 4xFS1
M . =FxL (Nm) designLINE 45 (&) 3842538694 4xFS1
45x45 50 45x90 Estandar 90 (& 3842521262 4xFS1
45x90 150 designLINE 90 (& 3842538695 4xFS1
> Material: Estandar: fundicion a presion de cinc
a Fs1 designLINE: lacado (RAL 9006)
125 Tapa: PA; negro
00109561 W 1SO4762 Material de fijacién: acero; galvanizado,
Nl°6x16 cromado transparente
O Volumen de
suministro: Incl. tapas, empalmador de pernos,

material de fijacién (FS)




48

00109558

Pedestal de cojinete

-

designLINE

» Pedestal de cojinete para estructuras pesadas que
deben poder girar

» Versidn designLINE con lacado especial plateado
(RAL 9006) para un disefio de gran calidad

50

60

00109556

43

Pedestal de cojinete

Ranura N.° FS

¥ :
] Estandar 10 3842346595 2xFS1
L designLINE 10 3842538660 2xFS1
M . =F_ xL(Nm) Material: Estandar: fundicion de latén; niguelado
400 designLINE: lacado (RAL 9006)
Material de fijacién: acero; galvanizado,
cromado transparente
FS1 Mango de la palanca de apriete: fundicion a presion
1504762 de cinc; con revestimiento negro de plastico
M8x16 Tapa: PA
10 Volumen de
NI N
suministro: Incl. material de fijacién (FS), 2 tapas, 2 pernos,

palanca de apriete (y otras piezas normalizadas para
apretar el pedestal de cojinete)



Articulaciones | MGE 13.0 4-9

Fijacion giratoria 180°

()

EsD

N

-

» Fijacion giratoria para bandejas y similares que deben
colocarse inclinadas en un margen de + 90°

Mmax = 40 Nm
_ L~
00109564 ~
Fijacion giratoria 180° P1/P2 ESD N.° FS
8/8 (& 3842538275 FS1
225 8/10 2xFS3
2xFS4
7.5 2XFS5
2,5
- 10/8 (& 3842538276 FS2
N o b 10/ 10 2xFS3
2xFS4
2xFS5
Material: Fijacidn giratoria: acero; galvanizado, cromado
° ° transparente
S “ Palanca de apriete: fundicion a presion de cinc;
con revestimiento negro de plastico
Volumen de
suministro: Incl. material de fijacién (FS), palanca de apriete
con arandela y taco guiado girable con resorte
B e — y g g
P \—Ii
22,5
00109563
FS1 FS2 FS3 FS4
; 1S04762
ﬁ ooarse ﬁ MEx16 W 1504762 | [ 1504762
M6x16 i M6x12
10
9 5 C_? <% | Y oy

FS5

@ DIN 125
A6,4




4-10 MGE 13.0 | Articulaciones

Mmax = 40 Nm

19142

=

Accesorios:

(pag. 4-9)

65
\ g g
_
|
M8

—=
00109569
(IR o

00109570

—

00109571

Palanca de apriete, mando estrellado

» Elementos de fijacion para uniones regulables

Tornillos y tacos guiados, véase material de fijacion

Palanca de apriete L (mm)

N.°

12

3842 516 845

20

3 842 516 846

40

3 842 516 847

45

3 842 538 607

55

3842 516 848

Material:

Piezas de acero: galvanizadas,
clase de resistencia 5.8

Palanca de apriete: fundicion a presion de cinc;
con revestimiento negro de plastico

Mando estrellado M6

L (mm) N.°

15

3 842 516 849

20

3842 516 850

Material: Mando estrellado: PA; negro
Piezas de acero: galvanizadas,

clase de resistencia 5.8

Mando estrellado M8

N.°

3842516 851

Material:

Mando estrellado: PA; negro
Piezas de acero: galvanizadas,
clase de resistencia 5.8



